

**ПРОТОКОЛ**  
**публичных слушаний о предоставлении разрешения**  
**на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на**  
**земельном участке по адресу: Ярославская обл., г. Данилов,**  
**ул. Карла Маркса, д. 19А.**

**08.08.2013 г.**

**г. Данилов**

**МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ:** Ярославская обл., г. Данилов, ул. Карла Маркса, д. 19А, время 17.15.

Основание проведения: постановление администрации городского поселения Данилов от 11.07.2013 № 215 «О проведении публичных слушаний».  
Извещение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Северянка» от 20.07.2013 № 53.

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

Куликов А.В. – начальник отдела градостроительства и архитектуры администрации городского поселения Данилов (ответственный за проведение публичных слушаний);

Манагарова А.В. – ведущий специалист отдела градостроительства и архитектуры администрации городского поселения Данилов (секретарь публичных слушаний);

Могилко В.В. – настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца;

Жители города Данилов в количестве 6 человек: Беликова О.А., Гиргвлиани Г.А., Фомичев А.О., Румянцев М.В., Петухова З.В., Сорокина Л.М.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

Обсуждение вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части строительства приходского дома в охранной зоне выявленного объекта культурного наследия Храма Святителя Николая Чудотворца на земельном участке, распложенном по адресу: Ярославская обл., г. Данилов, ул. Карла Маркса, д. 19А.

**ВЫСТУПАЛИ:**

Куликов А.В. (ответственный за проведение публичных слушаний):

В соответствии с Проектом зон охраны памятников истории и культуры г. Данилов Храм Святителя Николая Чудотворца является силуэтообразующим акцентом городской среды, для которого определена охранная зона ближнего обзора в радиусе 40 метров. Охранная зона – это территория, непосредственно окружающая памятник, предназначенная для обеспечения сохранности использования его среды, целесообразного его использования и благоприятного восприятия. В пределах охранной зоны для силуэтообразующих акцентов Проектом зон охраны не предусматривается строительство новых объектов капитального строительства, поэтому строительство приходского дома на территории Храма будет являться нарушением предельных параметров разрешенного строительства. Чтобы получить разрешение на строительство приходского дома на территории

Храма необходимо получить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства. Вопрос о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства подлежит обсуждению на публичных слушаниях, на которых мы сейчас и присутствуем. Предлагаю выслушать настоятеля Храма Святителя Николая Чудотворца Могилко В.В.

Могилко В.В.:

На земельном участке Храма Святителя Николая Чудотворца, расположенном по адресу: Ярославская обл., г. Данилов, ул. Карла Маркса, д. 19А, размещается только здание Храма, ни одного вспомогательного здания не имеется. Для нормальной работы Храма нам необходимо иметь помещения для принятия гостей, проведения бесед, библиотеки, класса приходской школы, санузлов и т.д., поэтому нам необходимо строительство приходского дома на земельном участке при Храме, который будет вмещать в себя все эти помещения. Земельный участок при Храме имеет площадь 2469 кв.м, позволяющую размещение приходского дома, не затрагивающее благоприятного его восприятия. Приходской дом предполагается разместить севернее заднего фасада Храма, между Храмом и МБОУ СОШ № 1. Размеры дома в плане примерно 9х12 м, высота 2 этажа (второй этаж мансардный), материал стен клееный выбеленный брус.

Куликов А.В. (ответственный за проведение публичных слушаний):

Выслушав участников публичных слушаний, и поскольку других предложений и замечаний больше нет, выношу вопрос о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части строительства приходского дома в охранной зоне выявленного объекта культурного наследия Храма Святителя Николая Чудотворца на земельном участке, расположенном по адресу: Ярославская обл., г. Данилов, ул. Карла Маркса, д. 19А, на голосование.

Голосовали «за» единогласно.

### **РЕШИЛИ:**

Учитывая, что в письменном виде замечаний, препятствующих предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства не поступало, результаты голосования, рекомендовать предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части строительства приходского дома в охранной зоне выявленного объекта культурного наследия Храма Святителя Николая Чудотворца на земельном участке, расположенном по адресу: Ярославская обл., г. Данилов, ул. Карла Маркса, д. 19А.

Ответственный за проведение  
публичных слушаний



А.В. Куликов

Секретарь публичных слушаний

А.В. Манагарова